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https://www.100test.com/kao_ti2020/645/2021_2022_2011_E5_B9_

B4_E5_9C_A8_c77_645996.htm 甲市的劳动力人口是乙市的十

倍。但奇怪的是，乙市各行业的就业竞争程度反而比甲市更

为激烈。 以下哪项断定如果为真，最有助于解释上述现象?

A.甲市的人口是乙市人口的十倍。 B.甲市的面积是乙市面积

的五倍。 C.甲市的劳动力主要在外省市寻求再就业。 D.甲市

的劳动力主要在乙市寻求再就业。 [解题分析]正确答案：D

。 如果我们把劳动力人口当作分子，那么要想解释上述现象

，比较直接的想法是甲市的某类分母比乙市的十倍还要大。

但是本题中，选项A、B都不很恰当。 此外，则是找出劳动力

人口与就业竞争程度之间的非关联性，或者说非因果性。选

项C和D符合这一点，而C与D之中，D更强。 当然，本题也

有一定的设计缺陷。比如，一个城市的劳动力人口概念到底

指什么?本题题干的假设其实是户籍在该市，而不是人在该市

，这一点是有时代局限的。 100Test 下载频道开通，各类考试

题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


